



Zakaj toliko strahu pred slovenskimi soobčanji? Avce ubera je to dan prav malo zastakala Ljudje, Gorjanci...

ISTRSKI DNEVNIK

PODRUŽNICA UREDNIŠTVA PRIMORSKEGA DNEVNIKA V KOPRU - ULICA C. BATTISTI 301/a PRITL. - TEL. 70

Pozitivnost uslužbencev TTC v Kopru

Kako je tujakinsko delavstvo vse predano delu, naj služi primer uslužbencev telefonske in telegraf-ske centralne v Kopru...

Uletanski večer v Bujah

V soboto 31. julija se je v Bujah v Ljudskem domu tretji večer uletantov, ki ga je organizirala italijanska prosveta...

Spremenba odkupne vezane cene za česen

Določa se slednja nova odkupna cena za česen, ki se kupuje po vezanih cenah v krajih, navedenih v našem navodilu št. 11 z dne 15. 7. 48.

„Roxy“ v Kopru

Italijanska prosveta in Trsta bo pridobila četrti nastop v Kopru v gledališču „Ristoria“ s komedijo „Roxy. Igra je režiral vod. Visovszek Ruz. Tolko za sedaj v obvestilo...

PRIDNOST NAŠIH PIONIRJEV

Šole, razstave in telovadni nastopi...

Prejšnji teden je bila v Camporan odprta pionirska razstava, ki je trajala tri dni. Vaščani, kot tudi prebivalci okoliskih vasi so z veseljem obiskali to razstavo...

Slovenici se sprašujemo, kam pločete, soobčani italijanske narodnosti? Kaj in koga nameravate premagati s takimi mojstrskimi pripravami...?

Iz tržaške kronike

Angloameriška vojaška uprava in FLRJ rešili vprašanje kmetov dvolastnikov

Kmetje naj si preskrbe na svoji občini posebni list, da imajo svoja posestva v Jugoslaviji pridobiti potrebna dovoljenja. Zato naj si kmetje dvolastniki in njihove družine pravočasno preskrbe vse potrebne dokumente...

Seja glavnega sveta SIAU za STO

V nedeljo 8. avgusta bo v prostorih SDU, v ul. Conti 11 seja glavnega sveta SIAU. Zasedanje se bo pričelo ob 7 urih (zona B), ob 8 uri pa za čeno A.

Danes povratek pionirjev s počinjskih kolonij v Srbiji

Pionirji s počinjskih kolonij v Srbiji, točnice iz Brusa, Belasnova, Belega potoka in Vrajske Banje se bodo vrnili danes 6. t. m. z vlakom na glavno postajo ob 17.45, in ne kakor je bilo objavljeno v večeršnji številki.

B. A. Keller: Ljudje, hi spreminjajo naravo področja

O velikih uspehih, ki so jih dosegli znameniti ruski žeteljni sloveli in praktični eksperimentatorji s spreminjanjem rastlinske narave, smo že marsikdaj brali...

Dve povesti Jacka Londona

V mali knjižnica, ki jo izdaja SKZ, v Ljubljani, je izšla kot 17. svežek knjižnica ameriškega pripovednika Jacka Londona „Ljubzen do žoljenja“ - Činogov. Obe povesti je prevedel Janez Gradišnik.

Čez dva dni bo v Varšavi mednarodna konferenca delovne mladine

Delegati Tržaškega ozemlja bodo obrazložili položaj, v katerem se danes nahaja vsa delovna mladina

Čez dva dni se bo prišla mednarodna konferenca delovne mladine v Varšavi, ki bo največja mladinska manifestacija v tem letu. Več kot 500 delegatov iz vseh držav sveta, ki bodo predstavljali mladinske organizacije...

Fizkultura - Izidi predčerašnjih olimpijskih tekmovanj

plasilara tudi Jugoslavanka Radoševićeva. V skoku v daljavo je zmagala Madžarka Gyarmati s 5.69 m. Nov olimpijski rekord je bil postavljen v plavanju 4 krat 100 m. Danska šifeta pa je rekord obdržala samo 10 minut, ker so ga za 2 v naslednjem predteku izboljšale Holandke.

Na Triglav!

15. t. m. VSI TRŽASKI PLANINCI NA TRIGLAV, NA NARAJŠI VRH JULIJSKIH ALP IN K OTVORITI TRŽASKO KOČO NA SEDLU DOLIC, ODHOD V SOBOTO 14. 8. OB 14 URI IZ UL. FABIO SEVERO, VPIŠOVANJE V UL. F. FILZI 19. I. PRI SLOVENSLEM GOSPODARSKEM ZDRUŽENJU VSAK DAN OD 17 DO 21 URE IN V CEVLJARNI GEC V DOJURNE NA TRGU TRIA RIVI 3. - ROZ CETRTKA S 8 AVGUSTA.

Slovensko-hrvaška prosvetna zveza

POZIVA VSA DRUŠTVA, DA 29. T. M. NE PRIREJAJE NIKAKIH VESELIH ALI PROSLAV, KER PROSLAVLJA PROSVETNO DRUŠTVO „VODNIKA V DOLINI 70-LETNICO SVOJEGA OBSTOJA IN 70-LETNICO PRVEGA TABORA NA TRZASKEM. POZIVAMO VSE PEVSKE ZBORE, DA SE PRIJAVIJO K UDELEŽBI.

Sporočilo univerze

Na razpolago je pet študijskih paporov po 40 tisoč lir študentom, ki bodo posekali univerzo v akademskem letu 1948-49. Dijaki, ki reflektirajo na imenovane podpore morajo predložiti prošnjo splošnem poslovnemu uradu univerze do 15. t. m.

naldi in Piazza. Poleg Italijanov in Tržčanov sodeluje tudi veliko številnih avstrijskih in francoskih kolezarjev. Po prvi etapi je zmagal Italijan Brini, medtem ko je imel Slovenec smolo ter je zasedel zaradi defekta na kolesu sedmo mesto...

Fizkulturno društvo Škedenj vas vabi!

V torovski številki smo omenili nedeljski praznik, ki ga priredi ob zaključku nogometnega leta 1947-48. Spored vrtno veselice je zelo petim upali, da bodo močnejši prišli tudi v finale, so izgubili v Dansko (5:3). V semifinahu bosta igrala Švedska ki je premagala Korejo z 12:0 in Anglija, ki ji je podlegla Francija z 1:0.

ROLEDAR - Petek 6. avgusta Vlasta, Bogo - Sonce vzhaja ob 4.54, zahaja ob 19.27...

SPOMINSKI DNEVI - 1905 je umrl Anton Azbe, slovenski slikar. Umrl je 30.V.1862. 1941 je bila ustanovljena XV. majevska brigada.

IZLETI

Cene za penzije in hotelske sode

Urad za cene pri gospodarskem odseku okrajnega ljudskega odbora izdaja na podlagi dopisa št. 5-6/98-3 z dne 26.7.48 urada za ceno pri okrajnem ljudskem odboru za leto 1948 naslednje cene za penzije in hotelske sode...

Športno igrišče pri Sv. Ivanu

Trst - Ul. R. Sanzio - Tramvaj št. 2, 3, 7, 9

Jutri 7. avgusta bo ob 21 predstava največjega evropskega cirkusa FRANCOSKI CIRKUS bratov

AMAR - ki je imel triumfalen uspeh po vseh večjih mestih Italije. Predstave samo nekaj dni

Z IZREDNIM SPOREDOM - Skupina opic šimpanzov, ki so najbolj izvežbane, tvorijo edinstveno, svetovno atrakcijo. Skupina 12 severnih belih medvedov - Levi z gorovja Atlas - Velikanski sloni 55 konj

15 MEDNARODNIH ATRAKCIJ

PRODAJA VSTOPNIC PRI CIRKUŠKI BLAGAJNI ŽIVALI SO VEDNO NA OGLED

OBMORSKO KOPALIŠČE SV. NIKOLAJ

OB NEDELJAH IN PRAZNIKIH - ODHODI S POMOLA RIBARNICE V TRSTU. (legalna ura): 7.30, 8.15, 9.00, 10.15, 11.00, 11.30, 12.30, 13.30, 14.15, 14.45 in 15.00.

URNIK OB DELAVNIKH

ODHODI S POMOLA RIBARNICE V TRSTU. (legalna ura). Motorna jadrnica „Levante“, parnik „Vettor Pisani“. Povratek s parnikom „Atlas“: 8.30, 10.30, 11.15, 14.00, 14.45.